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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1095/2012 

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 30 de novembro de 2012.  

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de novembro de 2012, às 20h00min, em sua sede própria, 

reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do 

vereador José Adriano Tostes Xavier e com a presença dos seguintes vereadores: Eder 

Lima Moreira, Guilherme Costa de Castro,  Heitor Cordebeli dos Santos, Márcio 

Andrey Vieira Moreira, Francisco de Assis da Cruz, Ormeu Rabello Filho, Ivalto Rinco 

de Oliveira e Elder Louro de Souza. EXPEDIENTE: ATA 1094/2012 em discussão, 

em votação, ata aprovada. 01. PROJETO DE LEI 009/2012. Estima receita e fixa 

despesas para o município de Rio Novo no ano de 2013. 02.  PL 010/2012. Dispõe 
sobre concessão de subvenções sociais às Entidades que menciona, e dá outras 

providências. 03. 06/2012 Dispõe sobre a Política Municipal de Conscientização e 

Informações Públicas de combate ao consumo de bebidas alcoólicas por menores e 

prevenção e combate ao uso de drogas. 04. PL 07/2012 Proíbe a prática de nepotismo 

no âmbito dos poderes constituídos do município e dá outras providências. 05. PD 
17/2012 Concede Título de Cidadã Honorária a Deputada Luzia Ferreira e dá outras 
Providências. 06. Requerimento 73/2012 Moção de Pesar. 07. Requerimento 71/2012 
Moção de Pesar. 08. Leitura de respostas de requerimentos e correspondências.  
ORDEM DO DIA: 01. PROJETO DE LEI 009/2012. Estima receita e fixa despesas 

para o município de Rio Novo no ano de 2013. PROJETO APROVADO em segunda 

votação. 02.  PL 010/2012. Dispõe sobre concessão de subvenções sociais às Entidades 
que menciona, e dá outras providências. PROJETO APROVADO em segunda votação. 
03. 06/2012 Dispõe sobre a Política Municipal de Conscientização e Informações 

Públicas de combate ao consumo de bebidas alcoólicas por menores e prevenção e 

combate ao uso de drogas. PROJETO APROVADO em segunda votação. 04. PD 
17/2012 Concede Título de Cidadã Honorária a Deputada Luzia Ferreira e dá outras 
Providências. PROJETO APROVADO. 05. Requerimento 73/2012 Moção de Pesar. 

REQUERIMENTO APROVADO. 06. Requerimento 71/2012 Moção de Pesar. 

REQUERIMENTO APROVADO. 07. PL 07/2012 Proíbe a prática de nepotismo no 

âmbito dos poderes constituídos do município e dá outras providências. Projeto 

encaminhado as comissões para emissão de parecer, projeto em discussão. Palavra com 

o vereador Guilherme de Castro, primeiramente boa noite a todos, quero justificar meu 

voto contrário neste projeto, o motivo para o meu voto é o de manter a mesma posição 

que tive quando este projeto passou pela primeira vez nesta casa, sabendo dos dois lados 

do Projeto, sei da questão que nos preocupa sobre o assunto do nepotismo que é colocar 

pessoas que só por ter parentesco estejam em funções que talvez não tenham capacidade 

de exercer a função,  mas mesmo assim mantenho meu voto inicial, votarei contrário e 

quero assim me justificar. Palavra com o vereador Eder Lima, boa noite a todos, 

também manterei a coerência do primeiro voto, e digo o seguinte o vereador Elder disse 

na outra reunião “próprio Ricardo Levandoski   não sabe o que faz”, imagine um projeto 

deste que ainda existe uma súmula que é vigorante, então eu vou manter meu voto, 

apesar de ter quase certeza de que isso não vai acontecer dentro dos próximos quatro 

anos. Palavra com o vereador Eder Louro, eu já expliquei em outras reuniões o motivo 

para eu entrar com este projeto, batendo ainda na tecla relacionada ao princípio da 
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moralidade, até dizer que em 2009 o projeto não passou, nós tivemos a secretária, 

esposa do senhor prefeito, não posso dizer que a administração dela foi uma 

administração voltada para o negativismo, acredito que apresentou um bom 

desempenho, mas volto com este projeto, mantendo a postura anterior, visto que não 

sabemos o tipo de políticos que durante anos vamos ter pela frente, um cargo quando é 

cargo de confiança é mesmo de pessoas que confiamos, mas, a competência é mais 

importante para a comunidade,  acho que confiança e competência tem que andar 

atreladas, até quando se não tivermos uma lei que iniba a isso realmente com uma lei 

que nos garanta isso nenhum administrador público  não vai inserir neste erro inchando 

a administração com parentes, etc, volto a dizer não  estou querendo dizer nada respeito 

da próxima administração, falo para todos que virão a ser prefeito futuramente, se 

alguém pegar o meu pronunciamento anterior verá que estou pensando no futuro, não 

me refiro a prefeita que assumirá, mas  cada dia estamos percebendo os escândalos 

surgirem as fraudes cada vez mais em evidência, o meio que temos é cercar algumas 

situações através de leis, enfatizo que não apresento o projeto me referindo a 

administração que assumirá, mas é para todo futuro. Palavra com o vereador Eder Lima, 

aproveitando já que estamos quase terminando o ano, quero aproveitar e dizer para o 

vereador Elder que nós até que votamos contra somos prova da sua coerência, o senhor 

já havia falado tudo isto na época e manteve o discurso como sempre fez na casa, nós 

optamos por manter a mesma opção por estar na mesma legislatura, parabenizo o Elder 

e digo que ele nem tem que pedir desculpa a coerência dele foi sempre a mesma nos 

quatro anos aqui nesta casa e a gente é prova disso aqui. Palavra com o vereador 

Francisco de Assis Cruz, boa noite a todos, eu também manterei meu voto de quando 

este projeto esteve aqui nesta casa eu mantive porque havia uma súmula que vigora até 

hoje, que é a súmula 13, não tenho nada contra o vereador Elder e contra nenhum outro, 

mas manterei minha postura adotada anteriormente. Projeto em primeira votação, 

Projeto Aprovado com  seis votos favoráveis e três contrários, vereadores que votaram a 

favor, José Adriano Tostes Xavier,  Heitor Cordebeli dos Santos, Márcio Andrey Vieira 

Moreira, Ormeu Rabello Filho, Ivalto Rinco de Oliveira e Elder Louro de Souza, 

vereadores que votaram contrários ao projeto, Eder Lima Moreira, Guilherme Costa de 

Castro e Francisco de Assis Cruz. Palavra com José Adriano Tostes Xavier, antes de 

passarmos a palavra livre eu gostaria de sugerir que fizéssemos uma reunião 

extraordinária para votarmos o projeto 007 em segunda votação, todos estão de acordo? 

Então com todos de acordo faremos dessa forma. Não havendo mais quem desejasse 

fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão  as vinte uma horas e dezoito minutos 

mandando que se lavrasse a presente Ata.  

 


